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Em determinades condigfes, ésteres sofrem reagio de hidrélise
formando écide e lcool:

o 0 R, R" = radicais
+ Hy0 » p-¢/ 4 R'OH alquila ou arila

< 20 = VX

0-R" OH

Hipoteticamente, tanto a
ligagio C-O do grupo carboxila guente e ligagie C-O do grupo O
R' poderiam ser guebradas para dar origem aos produtos. Sabe-se
no entanto, que wma delas é preferencialmente quebrada.

@) Usando como exemplo a reagdo de hidrélise do benzoato de
etila (CiH:COOC,H;), explique porque fazendo a reagio com dgua
marcads H0* (dgua com isbtopo oxigénio-18) poder-se-ia
identificar qual das duas ligagdes C-O & quebrada.

b) Os ésteres podem ser obtides a partir da reagio do anidride
do écide com o 4lcool apropriado. Para se obter o henzoato de
ctila, deve-se partir do anidrido acético ou do enidrido
benzéice? Explique, dando a equagdo da reagde correspondente.
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